

化為美國人，瑞士連了一真已沒有做過說的份，但納稅的是孤獨始終都未曾減少。尤其投票。最右後大喜起立(或站道一真)李有美國人了。

趕回辦公室時已是滿頭大汗。還沒有親得及喝杯咖啡就有人這方案大的名而同事報紙來問我是不是增加狀的寶貝的報紙來問我是否有失望。



購買藝術品需知

在今天這個經濟是一榮件從，古董件非爭光藝術創作風格不端；會，而且的就他們，其造市易創約的，藝術出，例如：金有鑄及其它化學品等，象迷戴多，史無前例。假現象選擇戴

圖之大，可見一般。

培養審美的眼光及對藝術品的判斷力—

由於藝術品種類繁多，能代下品，優忠的而作。或以，一審考。專學先人要有的藝術上品。的眼慢的私研通了該面意多樣也很多藏第，流百家這有我們藝術必個不藝術支持，活具術，深個或多館，多上立千文也名記術家，你到萬物的藝術精品他眼很懷對擇光力，說，術學者藝術，或多觀博館，多但你型體時人的眼光，是極其的，要美視，單買寶力，態，多為參觀博物館，多

廊，這些都可提高一個人的審美的眼光，及增進判斷力。

何處送購藝術品？

普通的藝術品可到私立，或是公立的畫廊(Gallery)買到，大小城市都有大廊，大廊每一個大小城市都是近似，但其實每一個畫廊，特別是近似，但其實每一個有名望的畫廊同時價值的藝術品，例如抄寫的東西，倒不如在有商品。通常的畫廊向藝術家取30%至40%的佣金(Commission)，另外你也可以向畫廊買到一個有名的畫廊，其聲望，以高落，在接觸藝術家間，所以往往可以得到報紙或集體展覽的消息，例如 San Jose 或 Santa Clara County 的藝術動態可以在星期五的 San Jose Mercury 看到。

藝術品與室內佈置——

說到藝術品與室內佈置的關係要以圓畫為景，圓畫為普通的裝飾品，而這人的重要作用，使人的思想更廣泛，因此牆壁單獨地掛在牆上，可以減輕普通的牆紙，而在剪裁減輕，而將部份圖像則倒掛，大小可以藝術品者購得後，剪裁減輕，並可面面所見，顏色的對比則強烈，圓畫的大小而外牆的背景，牆壁是的房間的視覺決定，圓畫其懸掛，後可以配合而試驗方面，橫支撐的牆壁，即可以此種方式，將圓畫的大小，而大小的圓畫，既達到整齊而高低，而懸掛，此可以組合(Group)的一組，甚流利，前可以小，這形狀受牆壁的影響，色彩都隨之研究，色彩及時候應該顏色是對強烈圓畫的視覺，所以圓畫的色彩，類似的新鮮，刺激的梯位的小而帶以新鮮水，所以買圓畫，因為色彩的調和的作用，但是及強烈的圓畫，最好是小而帶以新鮮水果的題材或最適合，能抵抗圓畫的色彩，因為色彩的濃度？最紙終受水彩畫的影響。

後會變色，同時紙面會起伏不平。

利用各種藝術品來佈置房子，對日常生活有極重要，實是際步密切的關係，因為房子是一個或一個家庭的休息、工作、享樂的地方，誰不想把它佈置得舒服美觀？今天的室內佈置已成為一種極受大眾歡迎的新視聽課題，它折服裝一樣半有時髦(Fashion)成份。有趣研究者，可參考後面所介要品的書籍。選擇藝術品固然要選得正確，但美學藝術的論列單者，又要在大部份人裏學術的論列，我們雖然有不斷的尋索……，這藝術的價值了。

室內佈置的參考資料—

- Better Homes & Gardens
- House Beautiful
- House & Garden
- Women's Day
- Family Circle
- American Home

- Budget Decorating
- Everything you want to Know About Decorating
- 1,001 Decorating Ideas
- McCall's You-Do It Decorating
- New Ideas for Decorating
- Practical Encyclopedia of Good Decorating & Home Improvement

當孩子說謊時 你該怎麼辦？—碧竹-

你的孩子曾經對你說過謊嗎？當他說謊時，你是否能分辨出那些謊言是由於真心的，那些是出於有意的，並且做適當的處理。

許多小孩在幼兒時期(約一至四歲)，常常會憑空想像出許多奇之怪之的东西，有時竟沉醉在他所想像的奇妙世界裡，因此他有他想像中的朋友，也有他想像的故事。所以当他跑来告诉你“大家是我最好的朋友”“大家说我好乖……或大家明天要來說……等之，你可知这是他的 imaginative play。这种 imaginative play 是有益於幼兒的心理健康的，只要他不要陷得太深，將